
平成２９年５月 

 

 
アンケート 

次回の参考とさせていただきますので、講座の感想をお聞かせ下さい。 

該当する箇所を〇で囲んでください。 
 

１， あなたについて教えて下さい。（回答１８人） 

   

年  齢  は    ア １０代以下 ２人  イ ５０代 １人  

ウ ６０代    ５人  オ ７０代以上 １０人  

  

２， 受講するきっかけは何ですか。（回答１８人） 

 

      ア コミセンだよりを見て    ３人 

 イ 囲碁将棋愛好会会員     ９人 

      ウ 友人から誘われた      ４人 

      オ お母さんから教えてもらった ２人 

 

３， 開催日時の設定はどうでしたか。（回答１８人） 

 

 ア 良かった        １５人  

 イ その他（・６月頃１人 ・５月初旬１人 ・４月ごろ１人） 

      

４， 内容はどうでしたか。（回答１８人） 

 

        ア 良かった    １７人 

  イ まあまあでした  １人 
 

５， 内容の感想、ご要望等あれば何でもお書き下さい。（回答 8人） 

     ・締め切り後の参加申し込みをしましたが、会長さんに電話して OK をとって

くださいました。ありがとうございました。 

     ・南山形在住で、囲碁将棋をする人は沢山います。その方を参加出来るように

するのが今後の課題です。楽しい一時を過ごせました。 

     ・職員のご協力（お茶）ありがとうございました。今後ともよろしくお願いし

ます。 

     ・楽しかったので来年も来たいです。 

     ・１回だけでなく年に何回かしてください。 

     ・締め切りは大会日の 3日前くらいが良いと思った。 

     ・もう少し会員数が多いと良いのではと思った。 

     ・将棋のやる方がもう少し多いと良い。 

 

     － ご協力ありがとうございました。－   南山形コミュニティセンター 


